
Referat af møde i Årslev-Sdr. Nærå Lokalråd mandag den 21. november 2022 kl. 18.45 på 

Husmandsstedet. 

 

Tilstede: Malene Berthelsen, Frits Rasmussen, Jørgen Damgaard, Susanne Berner, Ulla Theil, Per 

Jensen, Elsebeth Bjerregaard 

 

 

1. Godkendelse af referat 

Godkendt. 

 

2. FMK   a) Møde med kommunaldirektør Helle Vibeke Carstensen 

             b) Sti langs den nye vej 

 a)  Kommunaldirektøren orienterede om seneste nyt omkring Dry Port. 

 Odense Havn – Dry Ports arbejdsgruppe – vil prioritere at bibeholde aleen fra 

 Kirstinebjergvej ind på området og så meget af det eksisterende grønne som muligt. Det 

 samme gælder for de eksisterende bygninger. Nye administrationsbygninger placeres tættest 

 mod Kirstinebjergvej med grønt imellem vej og bygninger. 

 Hele området skal i arkitektskonkurrence. 

 Der skal vindmøller op til eget strømforbrug. De placeres længst mod nord på grunden 

 (Odense Kommune). I henhold til den grønne energi kommer der også solceller på 

 bygningerne. 

 Der forhandles med Vejdirektoratet om fremskyndelse af løsninger på de nuværende 

 trafikproblemer. Det kan ikke vente til nye kommende trafikproblemer i forbindelse med 

 åbningen af Dry Port. 

 Lastbiler skal have egen indkørsel fra Kirstinebjergvej. 

 Dry Port ønsker en servicestation m.v. FMK har budt ind med, at en sådan skal ligge udenfor 

 Dry Ports areal, så den også kan benyttes offentligt. 

 Foreløbig tidsplan for Dry Port: På tegnebrædtet i løbet af 2023. F'ørste spadestik i starten af 

 2024. 

 

 Ud over at informere om Dry Port, lovede Helle Vibeke Carstensen at tage bl.a. følgende 

 problemstillinger med ”hjem” til forvaltningen: 

 

 For få p-pladser ved Årslev Halllen er et stort  problem. 

 Lokalrådet er uforstående overfor valg af vejnavn i forbindelse med Møllehøjvejs 

 forlængelse. 

 Lokalrådet ønsker information i forbindelse med infrastrukturen i vores by. 

 

 b)  Sti langs den nye vej. 

 Henvendelser og ønsker om sti langs den nye vej (Møllehøjvejs forlængelse) Dette er ikke 

 projekteret. Bygherren er villig til at afgive jord til sådan sti. 

 Kommunaldirektøren viderebringer ønsket. 

 

 

3. Orientering  Opfølgning 

Intet at bemærke. 

 

 

 

 

 

 



 

4. Juletræer 

a) Opsætning 

Der er gjort klar og nye / manglende materialer er indkøbt. Træerne forventes opsat til 1. søndag i 

advent (27. november) 

b) Aftale om el 

Skjøth Transport donerer igen el til juletræerne. Tak for det. 

 

5. Pral af din by i MidtfynsPosten – Emner til næste skribenter 

Marie Bang, formand for Årslev/Sdr, Nærå Gymnastikforening og Carsten Søndergaard, træner i 

Årslev Boldklub, er begge kandidater til de næste indlæg i MidtfynsPosten. 

 

6. Hjemmeside – Facebook – Instagram 

Udsættes. 

 

7. Borgerbudget – ansøgning 

Ansøgning om plakatsøjler er sendt. 

 

8. Nyt fra Fynsland 

 Der udarbejdes planer for varmeforsyninger. 

 

 

9. Mødedatoer 2023 / årsmøde 

9. januar – 27. februar – 27. marts – 17. april – alle på mandage kl. 19 på Husmandsstedet. 

Årsmøde: torsdag den 30. marts. 

 

10. Eventuelt 

Tak for tilbud fra Bageren om flagstænger og reklamestativ. Vi foreslår, de tilbydes ÅFF. 

  

 Forslag til nye vejnavne i den nye udstykning omkring Hådværkervangen. Vi foresår 

 HEGNET til hele det nye vejsystem der. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


